



ЛАЛАЛА

№ 1
март
1994 г.

СЛАВЯНСКАЯ НАРОДНАЯ ГАЗЕТА ДЛЯ ВСЕХ

СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:

"Казахстан - наш
общий дом"
(заявление РОСД
"Лад")

3 стр.

Гости Масленица
4 стр.

Абай и русская
культура
(К 150-летию со
дня рождения
великого
казахского поэта.)

5 стр.

Иван Ильин
"О России"
6 стр.

Праздник со
слезами на глазах
(К 40-летию
целины)

7 стр.

Сатира и юмор
8 стр.

СЛАВЯНСКИЕ ВЕСТИ

АТБАСАР.

На своей районной конференции члены действующей здесь организации РОСД "Лад" выдвинули кандидатом в депутаты областного собрания представителей членов движения Г. Н. Прошкина - начальника Атбасарской СПМК-3. Активистами районной организации "Лад" (председатель - Сокол Л. А.) собрано около 800 подписей за двойное гражданство.

СТЕПНОГОРСК

В конце прошлого года в городе была создана городская славянская организация РОСД "Лад". Председателем совета организаций избран В. А. Швед. За короткое время организация набрала силу и повела активную работу среди населения. На большинстве промышленных предприятий, в учреждениях созданы первичные организации. Менее чем за два месяца более 5 тыс. горожан поставили свои подписи под обращением к президентам и парламентам стран СНГ о двойном гражданстве. Городская организация выдвинула кандидатом в депутаты Верховного Совета Республики Казахстан председателя Республиканского и областного совета РОСД "Лад" В. П. Михайлова.

4 марта сего года в 18 часов в Большом зале Городского общественного центра (ул. Мира, 22) состоится встреча избирателей с кандидатами в депутаты Верховного Совета РК, областных и городских собраний народных представителей от славянского движения "Лад" и немецкого общества "Видергебарт". Приглашаются все желающие.



У этих красавиц с фотографии - прекрасное настроение. Еще бы! Ведь наступил март - первый месяц весны, пора обновления, надежд, веселых торжеств. Впереди замечательный праздник - Международный женский день 8 марта. В эту же пору русская Масленица как бы передает эстафету казахскому Наурызу. Так что прощай, Зимушка-Зима, здравствуй, Весна-Красна! Принимай, народ целинный, поздравления с праздниками, гуляй на здоровье!

Фото В. Корчина.

К ЧИТАТЕЛЯМ

Вы держите в руках первый номер новой областной газеты под названием "Лад". Это короткое и емкое русское слово означает согласие, мир, покой. Именно этот смысл вложен в наименование и суть газеты и ее учредителя - областного славянского культурно-просветительного и общественно-политического движения, именно этим целям будет служить наша газета, пропагандируя дружбу и международное согласие на целине, утверждая вечные духовные и культурные ценности народов, населяющих наш замечательный край.

Вполне понятно, что приоритет в газете будет отдан проблемам развития культуры, языков, народных традиций и обрядов славян - русских, украинцев, белорусов, поляков, болгар, чехов, сербов и других. Однако ее трибуна будет открыта для всех, кто испытывает интерес и уважение к скровищнице славянской культуры и письменности. Концепция газеты заложена как в ее названии, так и в подзаголовке. Мы полагаем, что это будет на самом деле общенародная газета, которая пре-

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

жде всего призвана отражать мысли и чаяния простых людей, их жизнь и тревоги. Мы не скрываем, что будем открыто и решительно поднимать насущные вопросы и проблемы русского говорящего населения республики, в рамках Конституции РК отстаивать на практике декларированные в ней права и свободы, исходя из принципов равноправия и межнационального сотрудничества.

Мы не считаем себя оппозицией правительству и местным властям, но вместе с тем мы будем активно противостоять бюрократизму, этнократизму и чиновничьему произволу, проявлениям национал-шовинизма, русофобии и политического экстремизма, с какой-бы стороны они ни исходили. Наша газета независимая, не коммерческая и в связи с этим мы хорошо понимаем, что нас ждет тяжелая жизнь, как в экономическом, так и политическом плане. Но мы рассчитываем на народную поддержку и помочь и знаем, что получим их. Иначе не стоило бы начинать.

Мы ждем от всех честных и неравнодушных граждан не только финансовой, но и прежде всего моральной поддержки. Ваши статьи, письма, вопросы будут внимательно изучаться и на их основе формироваться тематика и проблематика газетных выступлений и публикаций. Мы думаем, что газета также станет коллективным организатором и пропагандистом нашего славянского движения, послужит объединению сил, поможет выжить в эти непростые "рыночные" времена.

Не судите строго наш первый номер. Газета пока делается на общественных началах и носит экспериментальный характер. Поэтому мы приглашаем к сотрудничеству всех честных и талантливых журналистов, писателей, работников науки и культуры, образования, общественных и религиозных деятелей, кому близки идеи интернационализма, содружества, народности и духовности. Мы выстоим, если будем вместе!

РЕДАКТОР.

7 МАРТА - ВСЕ НА ВЫБОРЫ!
НАШЕ БУДУЩЕЕ ЗАВИСИТ ОТ НАС САМИХ.
ВЫБЕРЕМ ДОСТОЙНЫХ!

4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.

Библиотека Международного Мемориала